

110 警察节·现场

1月8日,春运将至,高校放假在即,为引导学生提高交通安全意识,平安回家,“生命至上·交警同行”交通安全宣传进高校暨交警支队潍莱高速大队庆祝“中国人民警察节”主题活动在青岛农业大学(平度校区)拉开帷幕。现场除为高校学子带来精彩的交通安全宣讲外,还成立了交警潍莱高速公路交通安全公益联盟,倡导社会各界争做文明交通的践行者、文明交通的推动者、文明交通的宣传者。



现场评选出交警潍莱高速大队“双十佳民警辅警”。

交警进校园 安全启程新一年

交警潍莱高速大队民警到青岛农业大学(平度校区)开展交通安全宣讲

高速交警展风采

8日,“生命至上·交警同行”交通安全宣传进高校暨交警支队潍莱高速大队庆祝“中国人民警察节”主题活动在青岛农业大学(平度校区)开启。

活动由青岛市公安局交警支队、青岛市道路交通安全公益联盟、平度市委政法委指导,交警潍莱高速大队、青岛农业大学(平度校区)主办,同时得到了青岛报业传媒集团、青岛福柏眼科医院等单位的大力支持。

“对于高速交警来说,主战场就在高速公路上,最担心的就是猝不及防的恶劣天气。”活动伊始,通过观看交警潍莱高速大队纪实短片,让观众们了解到大队民警辅警日常工作的艰辛与不易。警员们用不厌其烦的提示保证人民生命的“温度”,用坚守岗位的信念诠释不忘初心的“厚度”,用不负韶华的使命考量忠贞信仰的“高度”……回首过去,脚步坚定,活动现场宣读表彰交警潍莱高速大队年度绩效考核第一单位和“双十佳优秀民警辅警”人员名单,他们有的冲锋在前、奋斗一线;有的在重大安保任务中夜以继日地坚守……每一位警员都在用实际行动诠释着责任与担当,展现出青岛交警的良好形象和风采。

交通安全宣讲进校园

什么是“视觉盲区”“内轮差”?生活中有哪些被忽视的不良交通习惯?抢黄灯、“低头族”“鬼探头”有哪些危险性?围绕近年来学生的日常交通出行特点以及常见交通违法行为,交警向在场师生开展了一场“沉浸式”交通安全宣传讲座。现场采用播放视频、以案说法、互动问答等形式,从行人、非机动车驾驶人、机动车驾驶人三个不同角度讲解道路交通安全知识,从安全出行、到安全骑行、再到文明驾驶,提醒广大师生在出行中自觉遵法守规。干货满满的交通安全知识宣讲,受到了师生们的热烈欢迎。其中,给学生们准备的“交警小熊”为宣讲活跃了气氛,学生们纷纷举手参与互动,交警针对学生们的提问作出详细解答。

结合主题活动,交警潍莱高速大队发出了校园交通志愿者召集令,号召师生们加入到文明交通志愿服务中来,不仅规范自身行为,也劝导身边人杜绝交通违法和改掉出行陋习,共同营造安全畅通文明有序的道路通行环境。“今天真是受益匪浅,通过交警同志现场模拟演练,我们学到了很多交通安全知识……”青岛农业大学(平度校区)大三学生郭雅慧告诉记者:“今后一定会自觉遵守交通法规,安全文明出行,同时也会积极向家人宣传交通安全知识。”

为进一步推动交通安全文化的普及和传播,为构建和谐安全的交通环境贡献力量,活动现场成立以“交警潍莱高速公路交通安全公益联盟,并向青岛福柏眼科医院、青岛农业大学(平度校区)等四家单位颁发了“交通安全公益示范单位”奖牌。交警潍莱高速大队希望以此此次活动为契机,呼吁更多的单位加入联盟,争做文明交通的践行者、文明交通的推动者、文明交通的宣传者。

打造“警路和谐一家亲”

“我们将与‘交通安全公益示范单位’携手并肩,共同努力!”交警潍莱高速大队大队长曲海清表示,通过此次进高校宣讲活动,不仅提高了广大师生“知危险、会避险”的交通安全防范意识和紧急避险能力,更在“中国人民警察节”到来之际,用特别的方式进一步激励全体民警辅警忠诚担当、砥砺奋进的职业荣誉感和使命感,以过硬的本领和严谨的纪律作风,为警徽增光,为警旗添彩。“新的一年,交警潍莱高速大队将进一步凝聚警心、鼓舞士气,积极打造‘警路和谐一家亲’,为保障人民群众生命和财产安全做出更大贡献,实现社会效益和企业发展的双赢目标!”曲海清说。

作为“交通安全公益示范单位”获奖机构,青岛福柏眼科医院创始人陶军也来到了活动现场。陶军告诉记者,“很荣幸能够参加这次活动,也很高兴福柏眼科医院能成为‘交通安全公益示范单位’的一员。”陶军表示,因疲劳驾车造成的特大交通事故中,30%是由视觉原因造成的,因此,关注视力问题,关注交通安全,是每个市民的责任。“我们希望通过



“双十佳民警辅警”现场接受表彰。



“双十佳民警辅警”观看演出。

努力,让更多人对眼知识有更全面的了解,同时借助这次活动,倡导大家爱护自己的眼睛、保护自己的眼睛。”陶军说。

主题活动结束后,现场还精心准备了艺术体操《精灵之舞》、歌伴舞《如愿》、诗朗诵《金色盾牌 无悔坚守》、大合唱《遥远的小渔村》等形式多样,具有强烈时代感和现场感的节目,引起全场观众的共鸣。



扫码观看现场视频